Pravidlá súťaže: Októbrová Šťastná Hodinka v Galérii Martin
(ďalej len „Pravidlá”) sú jediným záväzným dokumentom, ktorý upravuje podmienky súťaže (ďalej „Súťaž“). Súťaž je zameraná na podporu nákupov v nákupnom centre Galéria Martin. V skrátených verziách môžu byť tieto Pravidlá uvedené na informačných materiáloch (napr. letákoch, plagátoch) a na webovej stránke www.galeriamartin.sk. Pravidlá môžu byť zmenené výlučne formou písomných dodatkov podpísaných Usporiadateľom.
 Usporiadateľ súťaže
Usporiadateľom súťaže je prevádzkovateľ nákupného centra OC Galéria Martin:
GALÉRIA MARTIN s.r.o., IČO 48115711, Námestie SNP 2497, 960 01 Zvolen
(ďalej len „Usporiadateľ“).
Trvanie súťaže
Súťaž sa uskutoční každú nedeľu v termíne od 06.10.2024 do 27.10.2024, vždy v čase od 14:00 do 16:00.
Účastníci súťaže
Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba staršia ako 18 rokov, ktorá splní stanovené podmienky súťaže (ďalej tiež „účastník“ alebo „súťažiaci“). Zo súťaže sú vylúčení zamestnanci spoločnosti GALÉRIA MARTIN s.r.o. a ich rodinní príslušníci, ako aj zamestnanci nájomcov prevádzok v OC Galéria Martin.
Podmienky súťaže
1. Súťaž sa vzťahuje na nákupy v OC Galéria Martin uskutočnené v nedeľu medzi 14:00 a 16:00 hod. za minimálna hodnota nákupu musí byť 20 €.
2. Pri splnení tejto podmienky zákazník obdrží po preukázaní svojho nákupu bločkom darčekovú poukážku 5 € na prízemí pasáže OC v stánku označenom reklamou tohto podujatia od hostesky. Darčekovú poukážku OC Galéria Martin je možné uplatniť vo všetkých obchodoch, ktoré akceptujú darčekové šeky, zoznam je uvedený na našej webovej stránke alebo ich spoznáte podľa nálepky „Tu akceptujeme darčekové šeky“ vo výklade.
3. Výluka: Nákupy uskutočnené v predajni Billa nie sú zahrnuté do súťaže. 
Výhra
Každý účastník, ktorý splní podmienky súťaže, automaticky získa zľavu vo výške 5 € z nákupu Účastník má povinnosť uchovania bločku ako dokladu pre kontrolu výhry. 
 Ochrana osobných údajov (GDPR)
· Účasťou v súťaži účastník súhlasí so spracovaním osobných údajov poskytnutých pri nákupe výlučne pre účely tejto súťaže.
· Spracúvanie osobných údajov bude v súlade so všeobecným nariadením o ochrane osobných údajov (GDPR). Účastník má právo na prístup k svojim údajom, ich opravu alebo vymazanie.
Práva usporiadateľa
· Usporiadateľ si vyhradzuje právo jednostranne meniť pravidlá súťaže, vrátane predčasného ukončenia alebo zrušenia súťaže, a to bez nároku na poskytnutie akejkoľvek náhrady účastníkom.
· Usporiadateľ si vyhradzuje právo vyžiadať od účastníkov doklad o nákupe (bloček) na overenie splnenia podmienok súťaže.
· Ak výherca nepreukáže nárok na výhru v zmysle týchto Pravidiel, jeho výhra prepadá usporiadateľovi.
Zodpovednosť a práva účastníkov
· Účasťou v súťaži účastník súhlasí so znením týchto pravidiel a zaväzuje sa ich dodržiavať.
· Účastník nemá právny nárok na výhru a výhra nie je súdne ani právne vymáhateľná.
· Výhru nie je možné zameniť za hotovosť alebo požadovať vydanie inej výhry, než je určená usporiadateľom.
Záverečné ustanovenia
· Tieto pravidlá nadobúdajú platnosť dňom ich zverejnenia na webovej stránke www.galeriamartin.sk.
· Účasťou v súťaži účastníci vyjadrujú svoj súhlas s pravidlami a so spracovaním osobných údajov v súlade s platnými právnymi predpismi.

01.10.2024 v Martine


